
Xion Meldungen

Hier finden Sie aktuelle Meldungen Rund um die Produkte, 

Dienstleistungen und Events von Xion.

Xion unterstützt die Wirtschaftsförderung im Landkreis Dachau

Internetauftritt und Imagebroschüre des Landkreises Dachau

Im Oktober präsentierte sich der Landkreis als Standpartner von "Greater 

Munich Area" auf der Expo Real, einer der größten 

Gewerbeimmobilienmessen Europas, als attraktiver Wirtschaftsstandort. 

Völlig neu gestaltet wurde der Internetauftritt und die Imagebroschüre der Wirtschaftsförderung 

des Landratsamtes. Besuchen Sie www.dachauer-land.com

Wirtschaftsportal der Stadt Dachau

Umsetzung des Wirtschaftsportal für die Stadt Dachau

Die Große Kreisstadt Dachau ist der ideale Standort für Unternehmer in der 

Metropol- und Wissensregion München.

Ausschnitt SZ: "In etwa vier Wochen wird das neue Wirtschaftsportal der 

Stadt Dachau online sein. Wir sind technisch auf dem neuesten Stand." 

Umzug in neue Räumlichkeiten

Besuchen Sie uns in München Schwabing

Xion zieht von Neuhasen (Aldringenstraße 4) in neue Räumlichkeiten. 

Besuchen Sie uns ab July 2006 in Schwabing (Höhe Münchner Freiheit) in 

der Leopoldstraße 85. 

Xion Design

Neue Design-Linie

Xion entwickelt eine neue Design-Linie. 

Edles Webdesign für anspruchsvolle Kunden. In Kürze werden Sie 

umfangreiche Informationen zu diesem Thema auf unserer Webpage 

www.xiondesign.com finden 

http://www.dachauer-land.com
http://www.xiondesign.com


Iron-Man Sponsor

Sponsoring im Bereich des Profisports

Xion wird Sponsor des Triathleten Robert Brummer. 

"Vom Hobbysportler zum Ironman". Mehr Informationen finden 

Sie unter www.robert-brummer.de

Erdgas Autozentrum

Sponsoring von erdgasbetriebenen Fahrzeugen

Xion wird Sponsor des Erdgas Autozentrums. Mit der Gründung des 

ERDGASAUTO-ZENTRUM wurde eine zentrale Anlaufstelle geschaffen, die 

Ihnen in allen Bereichen rund ums Erdgasfahrzeug behilflich ist. Mehr 

Informationen finden Sie unter www.erdgasautozentrum.de

TUM München

UNI Lehrstuhl - mit internem Studenten-Bereich

Die TUM München und Weihenstephan / Freising verabschiedet die neuen 

Internetseiten für zwei Lehrstühle. EEM (Experimentelle Ernährungsmedizin) 

und MICBIO (Mikrobielle Ökologie). Mehr Informationen finden Sie hier: EEM

| MICBIO

South Africa Gateway

Sponsoring des South Africa Gateway in Bavaria

"The primary focus of this website is to provide entertainment & information 

for all Southern Africans & English-speaking people living in & around 

Bavaria!"

Mehr Informationen zu diesem Sponsoring-Projekt finden Sie hier: www.sa-

munich.com

Kosmetikportal

Xion entwickelt gemeinsam mit der Firma olav friis cosmetix ein großes 

Internetportal für kosmetische Dienstleistungen

Das Kosmetikportal ist Deutschlands erstes Kosmetik-Internet-Portal für 

kosmetische Dienstleistungen mit umfangreicher Produkt- und 

Leistungssuche. Kosmetikportal ist die branchenspezifische 

Kosmetikinternetplattform für Kosmetik, Wellness und Beauty. Mehr 

Informationen finden Sie unter: www.kosmetikportal.net

http://www.robert-brummer.de
http://www.erdgasautozentrum.de
http://www.sa-
http://munich.com
http://www.kosmetikportal.net


Bummelt - Plattform für "Weltenbummler"

Kommunikations-Plattform für "WELTENBUMMLER"

Bummelt ist eine weltweite Plattform für Reisende. Diese Projekt befindet 

sich noch im Aufbau. Mehr Informationen finden Sie unter 

www.bummelt.com. 

Kosmetikstudio Homepage

Professionelles Webdesign im kosmetischen Bereich

Xion bietet allen Kosmetikstudios die Möglichkeit eines kostengünstigen und 

professionellen Internetauftrittes. Einfache Handhabung durch das neu 

entwickelte CMS System CMSBeauty. Neben der Bereitstellung 

professionellen Bildmaterials aus dem kosmetischen Bereich bekommen alle 

Kunden auch Marktvorteile über das Kosmetikportal. Ein sinnvoller Synergie-

Effekt. Mehr Informationen finden Sie unter www.kosmetikstudio-

homepage.de. 
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